
Око 15.000 Украјинаца обележило дан рођења Степана Бандере
четвртак, 02 јануар 2014 08:58

Кијев -- Око 15.000 људи учествовало је у поворци улицама Кијева поводом 105.
годишњице рођења контроверзног украјинског политичара Степана Бандере,

  

  

Њега једни славе као вођу покрета за ослобођење Украјине, а други презиру као
сарадника нациста.

  

Неки су носили бакље, неки били одевени у униформе украјинске дивизије нацистичке
војске током Другог светског рата, а неки су узвикивали "Украјина изнад свега!" и
"Бандера, дођи и заведи ред!".

  

Бандера, лидер Организације националиста Украјине, најекстремније тамошње
националистичке организације у првој половини 20. века, контроверзна је личност око
које владају велике поделе.

  

С једне стране у западном делу Украјине важи за борца за слободу, док га у источном и
југоисточном делу сматрају издајником совјетске борбе против немачког окупатора.
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  Бандера је сарађивао с нацистима и примао помоцх Немаца за подривање системаСССР, а припадници његовог покрета борили су се заједно са нацистичким војницима,верујући, како су објашњавали, да ће Адолф Хитлер дати Украјини независност.  Његова група била је умешана и у убиства десетина хиљада Пољака између 1942. и1944. године, јер је његова Организација националиста Украјине позивала становништвона западу да "уништи" мањине Пољака и Јевреја, називајући их "туђинима".  Бандера је умро у Немачкој 1959. године. Јануара 2010, месец дана пре но што му јеистекао мандат шефа дрззаве, Виктор Јушченко је постхумно одликовао Бандеруорденом Украјинског хероја, што је изазвало оштру критику јеврејских и руских група.  Украјински суд је годину дана касније, јануара 2011, у време председника ВиктораЈануковича, поништио одлуку о одликовању.  У Кијеву се више од месец дана одржавају масовни проевропски протести, изазваниодлуком Јануковича да одустане од споразума о придруживању са ЕУ и окрене сејачању веза с Русијом.  Националистичка странка Свобода, која је организовала данашњи скуп, била је један одкључних организатора проевропских протеста, али остале опозиционе странке наводеда скуп у част Бандере нема никакве везе с протестима против режима који трају већмесец дана у центру Кијева.  (Бета)  Око 15.000 Украјинаца обележило дан рођења Степана Бандере  

КИЈЕВ - Око 15.000 људи, носећи запаљене бакље, изашло је на улице Кијева, како биодало пошту некадашњем националистичком лидеру Степану Бандери, рођеном наданашњи дан пре 105 година.  Мишљења Украјинаца о Бандери оштро су подељена - док га западни део земље сматраборцем за слободу, милиони становника источног и југоисточног дела, мисле да је он биоиздајник у борби Совјетског Савеза против окупационе немачке војске.  Агенција АП подсетила је да се у Кијеву већ више од месец дана одржавају масовнипротести због одлуке председника Виктора Јануковича да не потпише споразум сЕвропском унијом и окрене се јачању веза с Русијом.  АП додаје да су и украјински националисти проевропски настројени, али да данашњискуп није био повезан с протестима у центру града.  (Танјуг)  
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